AlyeBpa A’ Aukeiou

ANIZQJEIZ

A. Avicwoelg 1* BaBuou.
NUoEeLg TG aviowong ax+>0
ax+p>0 & ax>-PB

a>0 a<0 a=0
AANnBeveL AANnBevEeL B>0 B<0
yla yla AANnBeveL AbduUvatn
Lo KAOe
X> é X < é Y *
o o xeR
NUoEeLg TG aviowong ax+pB<0
oax+p<0 & ax<-PB
a>0 a<0 a=0
AANnBeveL AANnBeveL B>0 B<0
yla yla AbdUvatn AAnBevEL
Lo KAOE
X < ﬁ X> ﬁ Y *
o o xeR

Me0Bodoloyia
Mo va emttAboou e pLo avicwon mpwtou Babuol pe Evav ayvwoto, akohouBoUpe TNV mapakdtw Sidikaotia:
e Av UMGpXouV KAAGHOTA KAVOURE amaloildr mapovopaotwy moAdamAacialovtog OAoug Toug OpoUC TNC
aviowong pe to BeTiko E.K.M twv mapovouootwy.
e Kavoupe TIc mpateLc.
o Xwpiloupe yvwotouc and ayvwotoug. Ol GyvwaoTtol 0To TPWTOo HEAOC Kal oL yvwoTtol ato evtepo. Otav
petadEpoue £vav 0po amo PENOG o€ PLEAOG TOU aAAGIOUE TTPOGNLIO.
o KAvoue avaywyn Opoiwv Opwv.
® ALQLPOUE LE TOV OUVTEAEDTH) TOU OyVWoTou av a # 0 Kot SLaKkpivou e meputtwaoelg av o=0.
MNPOZOXH !!! Otav SlalpoUpe Ta pHéAN TG aviowaong He apvnTKO aplOpd aAAA{ouE TOUTOXPOVO KOL Th
$opa TNC aviocwong.
Mo va AUGOUHE £va cUOTNUO AVICWOEWV A VO TIC cUVAANBEUCOUUE OTIWG AELE :
e AUvVOUupE KABE pLa YwpLoTa.
e [lapLOTAVOULE TIG AUCELG TOUG 0TV eUBEia TWV TMPAYUATIKWY APLBUWYV KAl amo kel TPooSLopl{ouE TIG
KOLVEG TOUG AUCELG.

Aoknoeig Avantuéng
1. Na AUOETE TIC AVIOWOELG:
. X—3 2x—1 .y X+2 x+1_ 3x+1 .. X+2 5-2x 2x-1
i) ——x+1< ii) - > +X iii) - <
2 3 2 6 3 6 3
.. 510—x -8 2 x+15
iv) _xTey —-2x+1
6 2
2. Na ouvaAnBeUoEeTe TIC AVIOWOELG:
X 8—x
Zq1>2 2

2 " 3 < 4
3. Naypdayete pe popdn SLacTAUATOC TO CUVOAO AVCEWV TWV TTAPAKATW AVIOWOEWV:
i)-3<2(3-x)+5<9 i) -12 <3(x+3)-2(2x+1)<24 iii) 2(x-2)<3(x-1)<2x-1 iv) 4(2x-1)<6(x+1)<3(1-3x).
4. NoAuBein aviowon Ax+2>2A%+x 6tav to A Stotpéxetto R .
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B. AviowoeLg e ATOAUTEG TLUEG.
ATO TIG LOLOTNTEC TWV ATOAUTWY TLUWV EXOUUE :

lx|<pe-p<x<p Kol lx[>pox<-p f§ x>p

Aoknoetg Avantuéng

1.

10.

Na AuBoUv oL avIowOoELG:
a) 2x+1<3 B |3x—11|<—% v) px+3/<0 &) [x—3>5 €) [x—3>1

Na AuBoUv oL avIowOoELG:
@) [x+2/ <0 B)|x+2[<0 y)[|x+2|>0 8) [x+2 20

Noa AuBoUv oL aviowoEeLG:

o) 2|3—X|—1_|3_X| S |3—X|—8 1) 2|3X—2|+4_6—|3X—2| . |2—3X| 5
3 3 4 2 3

Na AuBoUv oL avVIoWOoELS :

a) 1<|x|<3 B) 1<]2x-1<3 y) -2<|x|<5 8) 0<|x+1 <1 € -3<[2+3x|<0

Na AuBoUv oL aviowoELg :

i [x|-2 <1 i. |3 |x] =2 ii. |2 - |x]| <3

iv. X -1 =2 v. [x+1-4/<3 vi. [1+2x]-1]> 2
No AUOETE TIG AVIOWOELC:

i [x—2|>[x+1] i |2x—3|<[1—2x| i, 2|x+1=[2x+1]

Noa AUoete tnv avicwon d(x,2) - d(x,3) < -1.

No Abogte tnv aviowon [x—2|+|x+3|<4-x

Aivetou n e€lowon X>-Ax+4=0 (1), peAeR.

i) Av p;, p; elvat pileg Tng (1) , va UTIOAOYIOETE TIC TOPAOTACELG S=p1+P, KAl P= p1p,
ii) Na AUogte tnv aviowon [Sx—(A—1)x|<P.

Aivetau n mopdotaon f(x)= \/|x -2|-3 —\/8 —[3—x] .

i. No Bpelte Tic Tipég Tou x € R yla Tig omoieg opiletal n f(x) kat va tig ypaete pe popdn Evwong
Slootnuatwy.

ii. 210 olvolo auto va AUoete Ty e€lowon f(x)=0.
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I. Aviowoelg 2°° BaBuou.

Aoknosig Avantuéng

I, Mopd£g tpLwvipou

Nivakog pe tnv popdn TpLwVUHOU
f(x)=ax’+Bx+y , o~ 0

1. No mapayovtonoLoeTE TIG MAPACTACELG:

i (x+y)-3(x+y)+2

MNpdonuo A MopdEg TpLwvupou
A>0 f(x)=ot(x-x1)(x-x;)

=0 f(x)= a(x + B

2a
a<0 B Y, A
f = + — | +—
() a[(x 2aj 4a®

i 2(x-2y)*-(x-2y)-1 iii. 2x°=IxI-1

2. Na Bpeite T0 A WOTE TO TPLWVUHO X-(2A-1)x+A%+1
i. NaavoAUetal og ywopevo §uo MpwtoBabpiwy mopayoviwy.
ii. Na elval téAelo Tetpdywvo.
iii. Na pnv avallUetol og yvopevVo MpwToBaduiwv mapayoviwy.

I, Mpéonpo TIHWV TPLWVUHOU.
1. A>0 Ko Xy, X, (X1 <X, ) oL pileg Tou TpLWVUOU

2. A=0 ko Xp=-—
20

3. A<0

X -0 X X, + o0
Npoonuo tou Mpéonuo | MNpdéonpo | Mpdonpo
ax’+Bx+y TOoU O Ol TOU - (l) TOoU A
B n dutAn pifa Tou TpLwvLOU.
-0 I + o0
) B
2a
MNpoonuo tou Npoonuo ' Npoonpo
X’ +Px+y ToU O 0 0V O
X -0 + o0
MNpoonuo tou
X’ +Px+y Npdonpo tou a

I3 AVIOWOELS TNG HopdRAG ax’+Bx+y>0 i ax’+Px+y<0

1. Na BpeBolv oL Tipéc Tou xe R yia Ti¢ onolec opiZetal n mapdotaon gx)= v—x> +4x+5

N

Tou AeR.

5. Na Seiete OtL N e€iowon x*-(A-1)x-A-1=0 éxeL SUO PIIEC PAYMATIKES KAl AVIOEC yia KAOe Ae R
6. Na Ppeite Ti¢ TéC Tou A, wote n aviowon (A-1)x*-Ax+A>0, A # 1 va oAnBeveL, yia kdBe xER |

7. Aivetou n mpaypotikr cuvaptnon: f(x) = \/‘XZ +8x + 9‘ —24 Moo eival to nebio oplopo g

8. NoAuBein aviowon x* —5|x|+4 <0
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ii. DC+Ax=3x+2-A, A#0.

Na BpeBei to A wote n mapdotaon (A+1)x*-2(A-1)x+3(A\-1) va givat apvntikn yia kébe X € R .

3. Na Bpeite TIG TIHEG TOU A yLaL TLG OTIOLEC OL TOPAKATW £ELCWOELG £XOUV PLTEC TPAYUATLKEG KAl AVLOEG.
i (A+2)x%-2(1-A)x+1=0, A #-2,

4. Aivetaln e€iowon x’-2Ax+3A-2=0. Na StepeuvnBel w¢ Pog To €i80¢ Twv PV TNG VLAt TIC SLAPOPEC TUHES
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I, Aviowoelg tng popdng A(x) - B(x) - ...- ®(x)>0 (<0)
9. Na AuBolv oI aviowaeg:
a) (X2-7x+12) (x2-5x +6) (x2+2x +6) >0 B) (3x®-x2) (X2-x+1)<0 a)(x-1) (x*-3x+2) (x*+x+1)<0
V) x> (3-%x)<0 7Y3x*-5x"+2x>0
8)(1-2x%) (-x+7)<0

A X

s AVIoWOoELG TG HopdiG B >0 (<0)
X
10. Na AuBouv o1 aviowaeIg:
2 2
X< -Tx+12 >0 ) -X“+5X+6 S X+1 59
x? -17x + 60 X2 +x-6 7-X
11. Na AuBouv o1 aviowaeIg:
a)X'l>1+ 2 B) 3_x-1>§
x+1 1-x x+1 x-4 2
12. Tia Toleg TIPEG TOU X guvaAnBelouy 01 aVICWOEIG:
2 -
a)3X+ 5<0 B)12x + 13X 14<0
3x-7 X-2
. . . 2x -1
13. Ta ToIEg TIPEG TOU X I0XUEl N BITTAR aviowon:-2 < ———— <1
X2 -3x +2
14. T1a TTOIEC TIMEG TOU X TO TPIWVUHO X2 - 14x + 50 Traipvel TIUES JEYAAUTEPES TOU 5 Kl HIKPOTEPES TOU 26;
1 x?-x+1 , , ,
15. Na deixBei 011: = < ————— < 3 yId OTTOI0BATIOTE TTPAYHATIKG OPIBUO X.
X% +x+1

FENIKEZ AZKHIEIX
1. Aivetal to TpUwvupo f(x)=x’-(2A+1)x+2A-1 (1), AeR
i. No amobeiete otLyla kabe A€ R 1o f(x) £xeL MPAYUATIKEG KoL AVIOEG pileg.
ii. Av p1, p; elvat ot pileg tou f(x) va amodeiete otL 4p; —p,p, +4p; >0 yla kaBe AR |
2. Aivetoun e€iowon x>-2x+A=0 (1) pe A€R,
i. Na Bpeite 11 TIHEG TOU A, wote N e€lowon (1) va £xeL mpayUatikeg plleg.
ii. Av p1, p; elvat ol paypatikég pileg tng (1), va Bpelte TIC TUUEG TOU A, WOTE VA LOXUEL N OXEoN:
p1_+1 + p2_+1 >0
p,+1 py+1
3. Aivetal To TpLvUpo f(X)=x>-(\2 -1)x-2 (1)
i. Na Bpeite 115 pileg Tou.
r— wE 5 3
ii. Na Bpeite ta mpoonua twv aplBpwv f =) f —\/5 , f \/E , f ey ,f \/E‘F\/; ,f —\/§ .
4. Aivetol 0 TPWVUHO f(X)=Ax*-2(A-1)x+A-3, Ae R .
i. Na Bpeite Tic Tipéc Tou Ae R, wote va eivan f(x)<0 yla kdBe X e R )

ii. No e€etdoete av umtdpxouv Tyég Tou A€ R, WOTE va eval f(x)>0 ya kaBe xe IR |
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